



FINANSSI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS 03/2019

29.01.2019

Aika: 29.01.2019 klo 10:00
Paikka: PK306, Tiedekirjasto Pegasus, Oulun yliopisto

Taru Riipi	Puheenjohtaja
Elisa Lahtinen	Sihteeri
Sami Rojo	
Tia Rahkila	
Sofia Gokkoeva	
Aliisa Ylikoski	Poistui §12
Matias Väyrynen	
Julius Erkkonen	
Charlotta Littow	
Siiri Harju	
Reeta Jutila	

Kokouksen asialista

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kellon ollessa 10:00.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus

Edelliset pöytäkirjat on tarkastettu, allekirjoitettu ja arkistoitu.
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Matias Väyrynen ja Reeta Jutila.

4. Työjärjestyksen vahvistaminen

Lisättiin kohta §13 Habikortit.

5. Posti ja ilmoitusasiat

Elisa Lahtinen muistutti lähestyvistä kuukausitiedotteista.
Sofia Gokkoeva kertoi kv- ja maisteritoimikunnan aloittavan alumnikyselyn luomisen.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT
STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Reeta Jutila aloitti keskustelun helmikuun mahdollisesta yritysvierailusta.

Julius Erkkonen kertoi, että tapaaminen Wappu-Egonomin suunnittelusta pidetään keskiviikkona 30.1.

Siiri Harju kertoi PRO- ja kummihaun olevan käynnissä ja että hakemuksia pienryhmäohjaajaksi on tullut.

Tia Rahkila kertoi, että laskiaistapahtuman suunnitteleminen on alkanut.

Sami Rojo aloitti keskustelun ulkopaikkakunnilta saapuvien sitsaajien majoittamisesta keskustassa.

Taru Riipi kertoi KYPÄ:n menneen hyvin.

6. Öllöveli

Esitys: Liite 1

Aliisa Ylikoski esitteli liitteen 1 mukaisen kustannusarvion artisteista. Kustannusarviossa on huomioitu tekniikan, artistien sekä logistiikan kustannukset artistien välillä.

Öllövellin artisti päätettiin.

Aliisa Ylikoski kertoi, että Öllövellin markkinointia jatketaan videon kuvauksella ja arvunnoilla. Hän kertoi myös bussien tarramainonnan hankkimisen tilanteesta.

Keskustelua heräsi QR-koodin lisäämisestä ja mainonnan ajankohdasta.

Julius Erkkonen aloitti keskustelun Öllöveli-tapahtuman videokuvaamisesta. Julius Erkkonen esitti, että hän voisi kuvata videon tänäkin vuonna. Hän kuvasi vuoden 2018 Öllöveli Aftermovien.

Aliisa Ylikoski kertoi, että Öllövellin DJ on päätetty. Hän myös puhui muiden kiltojen ryhmälipunmyynnin järjestelyistä.

7. Nordic Spirit Forum

Aliisa Ylikoski kertoi Oulun Ekonomien puhujan varmistuneen. Keskusteltiin myös muista mahdollisista puhujista.

Aliisa Ylikoski ja Elisa Lahtinen sopivat tapaavansa viestintätoimikunnan kanssa liittyen Nordic Spirit Forumin markkinointiin.

Keskusteltiin tapahtuman ruokailusta.

8. Finanssi ry:n tarjooma

Reeta Jutila esitteli liitteen, jossa puhuttiin Finanssi ry:n tarjoomasta. Hän ehdotti, että Finanssi ry:lle määriteltäisiin vuoden ajalle kiinteät hinnat muun muassa fyysisen näkyvyyden ja sosiaalisen median näkyvyyden suhteen.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Keskustelua heräsi Finanssilaiset-listalle lähetettävien sähköpostien sekä Työviikkotiedotteen työpaikkailmoitusten mahdollisista kustannuksista lähettäjäille, sillä sähköposteja ja ilmoituksia on vaikea säädellä ja näistä on vaikea veloittaa yksityishenkilöitä ja yrityksiä.

Vuosijuhlanäkyvyyden hinnasta keskusteltiin.

Yritysten yhteistyösopimukseen sisältyvistä sosiaalisen median julkaisuiden hinnoista keskusteltiin. Päädyttiin siihen, että markkinoinnin hinta Finanssin kanavilla määritellään aina tapauskohtaisesti. Yhteistyösopimukseen tulee kuitenkin eritellä yhteistyöhön kuuluvat julkaisut ja muu näkyvyys sekä sen kustannus.

9. Toteutuneet budjetit

- Biletiimin & vujutyöntekijöiden kiitosbileet
Esitys: Liite 2

Sami Rojo esitteli liitteen 2 mukaisen toteutuneen budjetin.

Toteutunut budjetti hyväksyttiin.

- Habinalle
Esitys: Liite 3

Tia Rahkila esitteli liitteen 3 mukaisen Habinallen hankinnan toteutuneen budjetin. Budjettiin on lisätty myös Habinallen arvioitu haalareiden kustannus.

Toteutunut budjetti hyväksyttiin.

10. Lähipäivinä käynnistyvät projektit

Tammikuu

- 28.-30.1 Uraputki – Ekonomit X TEK

Taru Riipi kertoi Urapolut-tapahtuman olevan meneillään.

- 29.1. Lajikokeilu-nyrkkeily

Charlotta Littow ilmoitti, että lajikokeilu pidetään tänä tiistaina 29.1.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



- 31.1. Toimikuntien Kickoff

Siiri Harju kertoi Toimikuntien Kickoff:n pidettävän 31.1. ja muistutti toimikunta-diaesitysten lähettamisestä keskiviikkona kello 15.00 mennessä.

- 21.1. - 31.1. Pienryhmäohjaajien & kummien haku

Sofia Gokkoeva kertoi, että kummi-hakemuksia on tullut.

Helmikuu

- 2.2. NESU-Finanssi Vallanvaihtositsit

Sami Rojo kertoi, että NESU-Finanssin vallanvaihtositsit ovat seuraavana lauantaina 2.2.

- 4.2. Kerho- ja Biletiimi-ilta

Tia Rahkila kertoi, että infoilta pidetään 4.2. kello 16.15 alkaen.

- 6.2.-9.2.Helsingin excursio

Reeta Jutila kertoi Helsingin excursion olevan ensi viikolla.

- 7.2. Helmikuun Poikkitieteelliset Haalaribileet

Tia Rahkila kertoi helmikuun Poikkitieteellisten Haalaribileiden teeman olevan Habinallen Kotiinpaluu. Hän myös kertoi näiden Haalaribileiden markkinointipanostuksista.

- 7.2. Toimikuntien ja kunniatyöryhmän kiitosbileet

Esitys: Liite 4

Siiri Harju kertoi, että hänellä ei ole vielä liitettä valmiina esiteltäväksi.

- 13.2. Kopon & Kyllin kahvihetki

Siiri Harju kertoi, että tapahtuma järjestetään. Hän kertoi tarjottavista sekä tapahtuman markkinoinnista.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



- 14.2. Ystävänpäiväkahvit kiltiksellä

Charlotta Littow kertoi, että ystävänpäiväkahvittelu järjestetään.

- 15.2. Finanssin ystävänpäiväsitsit

Sami Rojo kertoi, että sitsit tullaan järjestämään ja tapahtuma julkaistaan lähipäivinä.

- 16.2. Oulun Ekonomien laskiaisrieha

Taru Riipi kertoi, että Oulun Ekonomit hyväksyivät tarjouksen ja Finanssi tulee osallistumaan Oulun Ekonomien laskiaisriehan järjestämiseen hallituksen työskentelyllä tapahtumassa.

- Koneen laskiaisrieha

Taru Riipi kertoi, että Koneen laskiaisriehasta ei ole vielä kerrottavaa. Sami Rojo mainitsi NESU:n perinteisestä edustuksesta tapahtumassa.

Maaliskuu

- 1.3. Laskiainen goes Talviolympialaiset

Tia Rahkila kertoi tapahtuman järjestelyiden etenemisestä. Hän kertoi tapahtuman julkaisupäivän. Keskusteltiin lipun hinnasta.

11. Violetti Vyöhyke

Reeta Jutila esitti liitteen Violetin Vyöhykkeen yhteistyösopimusten sisällöistä. Keskusteltiin Violetin Vyöhykkeen markkinoinnin keinoista sekä näkyvyyden lisäämisestä. Elisa Lahtinen sanoi, että tarjoukset tullaan päivittämään nettisivuille.

12. Yhteistyöehdotukset

Keskusteltiin yhteistyösopimuksesta Hartwallin kanssa. Keskustelussa nousi esille Hartwallin mahdollinen sponsoroitu tarjooma Öllöveliiniin sekä syksyn vuosijuhliin.

Tia Rahkila esitteli liitteen yhteistyösopimuksesta Caion kanssa. Tulossa olisi tapahtuman järjestäminen muun muassa vappuviikolla.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Sofia Gokkoeva kertoi, että hän on yhteydessä Caioon NISO ry:n kanssa järjestettävän tapahtumansa suhteen.

13. Habikortit

Tia Rahkila esitti liitteen Habikortin ulkonäöstä. Habikortteja tullaan lähettämään rajattu määrä eri Oulun ainejärjestöjen hallituksille.

14. NISO ry

Sofia Gokkoeva kertoi NISO ry:n ehdottamista tapahtumista. Yhteistä iltaa kaavailtiin helmikuun viimeisille viikoille.

Taru Riipi ehdotti, että Sofia Gokkoeva ehdottaisi NISO:lle, että kyseinen tapahtuma järjestettäisiin Finanssin kiltahuoneella.

Sofia Gokkoeva kertoi NISO:n kanssa järjestettävästä poikkitieteellisestä tapahtumasta 15.3. Viestintätoimikunta tulee hoitamaan tapahtuman markkinoinnin.

15. Muut esille tulevat asiat

Reeta Jutila kysyi haalarisponsoreiden vastuusta. Taru Riipi kertoi, että pääasiallisesti vastuu on sosiaalipoliittisella vastaavalla mutta yrityssuhdevastaava auttaa niiden hankinnassa.

Reeta Jutila päivitti tilannetta juomatarjojousien päivittämisestä Kaarlenholvissa.

16. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraava kokous pidetään tiistaina 5.2. kello 16:00 alkaen kiltahuoneella.

17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kellon ollessa 11.55.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Taru Riipi
Puheenjohtaja

Elisa Lahtinen
Sihteeri

Pöytäkirjantarkastaja
Reeta Jutila

Pöytäkirjantarkastaja
Matias Väyrynen

Taru Riipi
Hallituksen puheenjohtaja
puheenjohtaja@finanssi.org
0503 478 350

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT
STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG